Strickanleitung 49_39

Ajourzopfpullover

GroRe 36-38 und 40-42. Die Angaben fiir GroRe 40-42 stehen in
Klammern (). Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt diese fur beide
GroRen.

Pulloverlange ca. 72 cm.

Zur besseren Ubersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst
sorgfaltig zu lesen und die gewiinschte GroRe entsprechend
zu kennzeichnen.

Material: LINIE 110 TIMONA Fb. 35 (beige) 750 (800) g,
Stricknadeln und eine kurze Rundstricknadel Nr. 4,5 — 5, eine
Hilfsnadel

Krausrippen: Hin- und Rick-R rechte M. RM als Knétchenrand
stricken.

Rippenmuster: Mit einer Riick-R beginnen: * 1 M rechts, 1 M
links verschrankt, ab * stets wiederholen, enden mit 1 M rechts.
Hin-R: * 1 M links, 1 M rechts verschrankt, ab * stets wiederholen,
enden mit 1 M links.

Grundmuster: Rapport teilbar 36 + 1 + RM. Nach der Strickschrift
arbeiten. In den Rick-R die M stricken wie sie erscheinen, die
Umschlage links stricken. Zuerst die Zunahme-R, dann die 1.—
52. R stets wiederholen. Die genaue M-Aufteilung ist nachfolgend
in der Anleitung genannt.

Rippenmuster fiir Armel und Kragen: 2 M rechts, 2 M links
im Wechsel. Die genaue M-Aufteilung ist nachfolgend in der
Anleitung genannt.

Maschenprobe:

(Grundmuster) 23 Mund 26 R = 10 x 10 cm

(Rippenmuster - Armel und Kragen, leicht gedehnt gemessen)
20Mund 22 R=10x10 cm

ANLEITUNG

Riickenteil: 91 (99) M anschlagen und mit 1 Riick-R beginnen:
RM, 2 M Krausrippen, 85 (93) M Rippenmuster, 2 M Kraus-rippen,
RM. Nach 5 R Rippenmuster mit dem Grundmuster beginnen
und hier zuerst die Zunahmen nach der Strickschrift arbeiten:
RM, 2 M Krausrippen, 18 (5+18) M vor dem Rapport, 2x den
Rapport, 19 (19+5) M nach dem Rapport, 2 M Krausrippen, RM
= 115 (125) M. In dieser Aufteilung weiter nach der Strickschrift
arbeiten. (HINWEIS fir Grolke 40-42: In der 37. und 43. R der
Strickschrift kdnnen beidseitig am Rand die 4.— 8. M ebenfalls
verkreuzt werden). Nach ca. 20 cm Grundmuster beidseitig 2 M
abnehmen und ohne Krausrippen nur noch im Grundmuster + RM
weiterarbeiten = 111 (121) M. Fur die Schulterschrage nach 62 cm
Grundmuster beidseitig 1x 5 (5) M abketten, in jeder 2. R noch 9x
3 M (5x 4 und 4x 3 M) abketten. Gleichzeitig flir den Halsausschnitt
nach 66 cm Grundmuster die mittleren 41 M abketten und beide
Seiten getrennt beenden. Fir die Ausschnittrundung in jeder 2. R
1x 2 und 1x 1 M abnehmen.

Vorderteil: Wie das Ruckenteil arbeiten, fir den Halsausschnitt
jedoch nach 60 cm Grundmuster die mittleren 35 M abketten und
beide Seiten getrennt beenden. Fur die Ausschnittschrage in
jeder 2. R 6x 1 M abnehmen.

Armel: 54 (58) M anschlagen und das Armelmuster mit 1
Rick-R beginnen: RM, * 1 M links, 2 M rechts, 1 M links, ab *
stets wiederholen, RM. Fiir die Armelschrage beidseitig in jeder
12. R 7x 1 M (in jeder 8. R 9x 1 M) zunehmen = 68 (76) M. Die
Zunahmen dem Grundmuster zuordnen. Nach 48 (46) cm die M
locker abketten.

Fertigstellung: Die Schulternahte schlieRen. Fiir den Rollkragen
108 M auffassen - vorne 60 M, hinten 48 M - und Uber alle 108 M
ca. 25 cm im Rippenmuster (= 2 M rechts, 2 M links im Wechsel)
stricken, dann die M abketten wie sie erscheinen. Die Armel
zeichengemall einndhen, dann die Armel- und Seitennahte
bis zur Krausblende schlieRen. Die abgeketteten Blenden-M
Ubereinander nahen.
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